Cvičný test č.3:
1. 6 – ( - 8 – 5 ) – 4 =

2. 1.106 + 3 . 104 + 2 . 103 + 5 . 10 + 7 =

A) 10 320 057

B) 1 032 057

C) 132 057

D) 10 320 507

3. Vypočítaj najväčší spoločný deliteľ čísel 48 a 120.

4. Je dané 4-ciferné číslo :  86**  .  Toto číslo je deliteľné zároveň 3, 4, 5. Aké boli posledné dve číslice?

A) 40


B)  60


C) 85


D) 10

5. Ak prečítam 15 strán denne, dočítam knihu za 20 dní. Koľko strán musím denne prečítať, ak chcem knihu dočítať za 12 dní?

6. Čo musíme odpočítať od  m, aby sme dostali výsledok   - 3m ?

A) 4


B)  -4


C) 4m


D) -4m

7. Povrch kocky je 150 cm2 . Objem tejto kocky je...?

8.                                                  

                                     40°              60°                                           Akú veľkosť má uhol delta na obr.?

                                                        δ             

9. Na zájazde sa zúčastnilo 258 účastníkov, čo bolo 86% prihlásených. Koľko ľudí sa pôvodne prihlásilo na zájazd?
A) 294


B) 300


C) 298


D) 222

10. Na mape Európy zhotovenej v mierke 1 : 4 000 000 je vzdialenosť medzi Bratislavou a Parížom 28 cm. Za aký čas preletí lietadlo túto vzdialenosť, ak letí priemernou rýchlosťou  800 km/h? Vypočítaný čas vyjadri v hodinách a minútach.

11. Aby maliar dostal takú farbu akú potrebuje, musí zmiešať zelenú a žltú  farbu v pomere 4 : 7. Ak má 28 litrov zelenej farby, koľko litrov žltej by mal do nej priliať?

12. Akú hodnotu má výraz  a2 – b3 , pre a = 7, b = - 3 ?

A) 22


B) 40


C)  58


D)  76

13. V rovnostrannom trojuholníku ABC je ťažisko T vzdialené 3 cm od strany AB. Aký polomer má kružnica opísaná tomuto trojuholníku?

14. Skupina skautov brigádovala v lese. Tretina z nich čistila potok, štvrtina zbierala drevo a zvyšných 10 sadilo stromčeky. Koľko skautov bolo v lese?
15. Lenka si kúpila štyri knihy. Dve z nich boli detektívky. Koľkými rôznymi spôsobmi si môže nové knihy uložiť na poličku tak, aby detektívky boli vedľa seba?

A) 8


B) 10


C) 12


D) 16

16. Dvanásť dievčat tvorí  dve pätiny všetkých žiakov 9.A triedy. Koľko žiakov je v triede?

A) 30


B) 25 


C) 18 


D) 20
17. Lyže stáli 650 €. Po sezóne ich cenu znížili o 40%. Potom stáli:

A) 260€

B) 420€


C) 390€


D) 400€

18. Pre ktoré reálne číslo x nadobúda  lomený výraz 
2x – 6   nulovú hodnotu?

 5 – x                                   

A) 5


B) – 3 


C) – 5 


D) 3

Výsledky:

1. 15

2. B

3. 24

4. A

5. 25

6. C

7. 125 cm3
8. 80°

9. B

10. 1hod 24 min

11. 49 l

12. D

13. 6 cm

14. 24

15. C

16. A

17. C

18. D
